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(Video)

Život po Duhu

 

Draga braćo i sestre!

Biblijska čitanja mise ove nedjelje pružaju mi priliku ponovno se vratiti temi Kristova poziva i
njegovih zahtjeva, o kojoj sam govorio i prije tjedana dana u prigodi ređenja novih prezbitera
Rimske biskupije. Naime, onaj koji ima sreće upoznati nekog mladića ili djevojku koji ostavljaju
obitelj u kojoj su rođeni, studij ili posao kako bi se posvetili Bogu, zna dobro o čemu je riječ, jer ima
pred sobom živi primjer radikalnog odgovora na Božji poziv. To je jedno od najljepših mogućih
iskustava koje netko može imati u Crkvi: vidjeti, dotaći rukom Gospodinovo djelovanje u životu
osoba; iskusiti da Bog nije neko apstraktno biće, već tako velika i snažna stvarnost da na
preobilan način ispunjava čovjekovo srce, živa i bliska Osoba, koja nas ljubi i traži od nas da je
ljubimo.

Evanđelist Luka nam predstavlja Isusa koji na putu za Jeruzalem susreće neke ljude, vjerojatno
mlađe osobe, koje obećavaju da će ga slijediti kamogod da pošao. On se prema njima pokazuje
vrlo zahtjevan, upozoravajući ih da "Sin Čovječji – to jest on, Mesija – nema gdje bi glavu
naslonio", što znači da nema trajno boravište i da se onaj koji odluči raditi s njim na Božjoj njivi ne
može vratiti natrag (usp. Lk 9, 57-58.61-62). Drugom nekom sam Krist pak kaže: "Pođi za mnom",
tražeći od njega da odrješito prekine obiteljske veze (usp. Lk 9, 59-60). Ti se zahtjevi mogu činiti
previše teškima, ali u stvarnosti izražavaju novost i apsolutni prioritet Kraljevstva Boga koji se
uprisutnjuje u samoj osobi Isusa Krista. U konačnici, riječ je o radikalnosti koja se duguje Božjoj
ljubavi, kojoj Isus prvi iskazuje posluh. Onaj koji se odriče svega, čak i samoga sebe, da slijedi
Isusa, ulazi u novu dimenziju slobode, koju sveti Pavao naziva "život po Duhu" (usp. Gal 5, 16).

http://youtu.be/nBwtE5FKgmc


"Za slobodu nas Krist oslobodi!", piše apostol i objašnjava da se taj novi oblik slobode koju nam je
Krist stekao sastoji u tome da "služimo jedni drugima" (Gal 5, 1.13). Sloboda i ljubav se
podudaraju! Nasuprot tome, kada se sluša vlastiti egoizam upada se u suparništva i sukobe.

Dragi prijatelji, već se bliži kraju mjesec lipanj, kojeg karakterizira pobožnost Presvetom Kristovom
srcu. Upravo smo na svetkovinu Presvetog Srca obnovili sa svećenicima iz čitavoga svijeta našu
zauzetost oko posvećivanja. Danas bih htio pozvati sve da razmišljaju o otajstvu božansko-
ljudskog srca Gospodina Isusa, kako bismo se napajali na samom izvoru Božje ljubavi. Onaj tko
upire pogled na to probodeno Srce uvijek otvoreno za našu ljubav, osjeća istinu ovog zaziva: "Ti
si, Gospodine, moje jedino dobro" (resp. Psalam) i spreman je ostaviti sve da slijedi Gospodina. O
Marijo, koja si bez pridržaja odgovorila na Božji poziv moli za nas!

Nakon Angelusa

Jutros je u Libanonu blaženim proglašen Estéphan Nehmé, svjetovnog imena Joseph, redovnik
Libanonskog maronitskog reda, koji je živio u Libanonu između kraja 19. stoljeća i prve polovice
20. stoljeća. Od srca se radujem s braćo i sestrama iz Libanona i povjeravam ih s velikom ljubavlju
zaštiti novoga blaženika.

Na ovu nedjelju koja prethodi svetkovini svetih Petra i Pavla u Italiji i u drugim zemljama se
obilježava Dan ljubavi prema papi. Izražavam svoju veliku zahvalnost svima onima koji, molitvom i
milodarima, podupiru apostolsko i karitativno djelovanje Petrova nasljednika u prilog opće Crkve i
tolike bliske i daleke braće.
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